TECTOBOE 3AJAHUE Ne 1

damunus, ums Knacc

Bapuanr 1
1. Pemin 3agauy.

JIBa moe3na BBIIUIM OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY U3 IBYX TOPOJOB.
CkopocTh nepBoro mnoesnaa 65 km/4, a CkopocTh BToporo noezzaa 83 km/4. [loesna
BCTPETWINCH uepe3 2 yaca. Hailnu pacctosHue Mexay ropoJilaMH.

2. BBINOJHYU BBIYUCICHUSA.

(108 429 + 4 587) : 24 =
87302-4798 2=
900:3+6°(220-20):2=

3. CpaBHHU BeJIUYHHBI.

6KM64M.... 665 M
4T181.... 408 kT
2 4 50 muH .... 200 MmuH

4. HauyepTu NpsiMmoyrojibHUK, JJIMHA CTOPOHBI KOTOPOTo0 5 ¢cM, a mupuHa Ha 1
cM MeHblne. Haiigu ero mepuMeTrp M mjiomaib.



Bapwuanr 2
1. Pemun 3apauy.

OT ABYX BOK3aJIOB, HAXOIAIIMXCS Ha paccTossHuU 320 KM, OTIPaBUIIUCH
OJIHOBPEMEHHO HaBCTpeUuy APYT APYry JiBa 3aekTponoesaa. CKopoCcTh OJHOTO U3
HUX 85 KM/4, apyroro — 75 kM/4. Uepes CKOIBKO YacOB 3JIEKTPOINOE31a
BCTPETUIINCH?

2. BbIlloJ1HM BBIYHCJIEHHS.

(174584 + 6 798) : 89 =
50294 — 4769 3 =
604 :2+4 (240 —40):2 =

3. CpaBHHU BeJIUYHHBI.

SKM63M.... 564 m



2717811 .... 208 kT
4 vy 20 muH .... 400 MmuHa

4. HayepTu npsiMmoyro/ibHUK, IIMPUHA KOTOPOro 3 cM, a IVIMHA B 2 pa3a
o0osabiie. Haiiiu ero nepuMerp M miomab.




